
ОХТИРСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВІДДІЛ ОСВІТИ 

НАКАЗ
22.04.2019 м. Охтирка № 183

Про внесення змін та доповнень 
до наказу виділу освіта від 12.122019 № 480 
«Про розмір плата за харчування дітей 
у закладах дошкільноїосвіта міста»

На виконання рішення виконавчого комітету Охтирської міськоїради 
від 17.042019 № 37 «Про внесення змін та доповнень до рішення 
виконавчого комітету від 11.122018 № 179 «Про розмір плати за 
харчування дітей у закладах дошкільної освіти міста», з метою захисту прав 
мешканців територіальної громади м. Охтирка в здобутті дошкільної освіта, 
а також залучення інших територіальних громад до участі в фінансуванні 
харчування дітей, які виховуються в дошкільних навчальних закладах 
м. Охтирка,

НАКАЗУЮ:
1. Внести зміни до п. 1 наказу відділу освіти від 12.122019 №  480 

«Про розмір плати за харчування дітей у закладах дошкільної освіти міста», 
виклавши його в новій редакції:

«1. Установити плату за харчування дітей у закладах дошкільної 
освіти для батьків, які зареєстровані в м. Охтирка, в межах затверджених 
норм (у грамах), в залежності від фактичної вартості харчування за день у 
розм ірі60% - батьківська плата та 4 0% - кошти міського бюджету.

Для дітей закладів дошкільної освіти з сімей, які належать до інших 
територіальних громад, встановити батьківську плату в розмірі 100% 
вартості харчу вання на день.

У випадку укладення угод про здійснення міябюджетних трансфертів 
між Охтирською міською радою та об’єднаною територіальною громадою 
чи іншим органом місцевого самоврядування оплата за харчування кожної 
дитини складає 40%  за рахунок коштів міжбюджетного трансферту, 
батьківська плата становить 60%  від вартості харчування на день»

2. Доповнити наказ пунктом 5, змінивши нумерацію наступних 
пунктів з 5 ,6  н а 6 ,7  відповідно:

«5. Дітям пільгових категорій, зазначеним в пункті 2 та 3 наказу, з 
сімей, які зареєстровані в межах інших територіальних громад, 
встановлюється плата в розмірі 100% харчування на день, яка фінансується 
за рахунок міжбюджетних трансфертів між Охтирською міською радою та



об’єднаною територіальною громадою та іншим органом місцевого 
самоврядування, а у виключних випадках за рахунок О хтирсью ї міської 
ради»

3. Дш овнита п .4  наказу новим підпунктом наступного змісту:
«4.4. Провести роз’яснювальну роботу серед батьків дітей, які не 
зареєстровані в м. Охтирка, щодо порядку плати за харчування до
02.05.2019 року.»

4 .Зміни ворганізаціїхарчування вступаютьу дію з 02.052019 роїу .

Начальник відділу освіти
Охтирської міської ради А. ТРОНЬ

Ольга Ангюх


